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Ata da 6ª Reunião Ordinária da Comissão Eleitoral
para eleição representantes da sociedade civil do
Conselho Estadual CEDPLGBT - Biênio 2024-2026

Realizada em 18-7-2024, às 15h30min, em ambiente virtual, a 6ª Reunião Ordinária da
Comissão Eleitoral, responsável pelas eleições de representantes da sociedade civil do
Conselho Estadual dos Direitos da População Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e
Transexuais - CEDPLGBT, Biênio 2024-2026, tendo as seguintes pautas: 1) Aprovação da
ata da 5ª reunião ordinária; 2) Levantamento de subsídios para orientar o Plano
Operativo a ser executado pela empresa a ser contratada para disponibilização de
plataforma de votação eletrônica; 3) Continuidade na elaboração da ementa/roteiro da
atividade virtual de formação e cards de divulgação. Estiveram presentes o presidente da
Comissão Eleitoral, representante da Diversa Arte e Cultura – DAC, o representante da
sociedade civil, do segmento Mulheres Transexuais (titular), representantes da Comissão
de Diversidade Sexual e de Gênero da OAB-SP, da Frente Bissexual Brasileira, da
Comissão da Diversidade Sexual e Gênero da subseção da OAB Nossa Senhora do Ó, da
Marcha das Mulheres Negras e Visibilidade Lésbicas, do Fórum Paulista LGBT, da Aliança
Nacional LGBT+, da União Geral dos Trabalhadores, da Coletiva da Visibilidade Lésbica de
São Paulo e representante (suplente) da Secretaria da Justiça e Cidadania-SJC
(Coordenação da Diversidade Sexual-CPDS), no CEDPLGBT. Foi demandado que a
secretária verifique se os integrantes da Comissão não frequentes estão recebendo as
convocações das reuniões ordinárias. Foi informado que as convocações são enviadas
para os e-mails cadastrados não havendo devolutiva de mensagens. Iniciou o
levantamento de subsídios para orientar a empresa sobre o plano operativo a ser
executado para disponibilização de plataforma de votação eletrônica. O servidor da
Coordenação de Políticas para a Diversidade Sexual-CPDS, escolhido para secretaria a
Comissão Eleitoral e o servidor do Grupo de Tecnologia da Informação e Comunicação-
SJC apresentaram o teor das especificações técnicas para execução do serviço
especializado. Foram enfatizadas demandas como a proteção de dados, a necessária
fluidez na recepção das inscrições e documentação, a adequação da interface para os
diferentes públicos, a importância de assistência pela empresa durante o dia de votação
e disponibilidade de reuniões periódicas. Verificou-se oportuno que órgãos públicos,
sindicatos e a OAB disponibilizem computadores, com acesso à internet para viabilizar o
acesso à inscrição e votação. A representante da OAB informou que o pedido precisa ser
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formalizado pela SJC à Presidência da OAB de São Paulo. Foi solicitada a continuação do
trabalho no documento editável sobre as atividades formativas para subsidiar a
preparação do processo eleitoral, bem como das estratégias de divulgação e
mobilização. Endereço do documento editável: https://docs.google.com/document/d/
1vE0J46KEGmn1FHKnLQFfoMDd5VLBi-djmozLmkU0GYg/ edit. Em regime de convocação,
deliberou-se pela realização da próxima reunião ordinária quando da disponibilidade da
manifestação da Consultoria Jurídica sobre a minuta de edital. A reunião foi encerrada às
17h.

Este documento pode ser verificado pelo código 2024.09.25.1.1.31.1.9.196.612743
em https://www.doe.sp.gov.br/autenticidade 2/2

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001,
que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas (ICP-Brasil).


		Companhia de Processamento de Dados do Estado de Sao Paulo
	2024-09-25T17:31:59-0300
	Sao Paulo
	Companhia de Processamento de Dados do Estado de Sao Paulo




